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From: itodorova@naas.government.bg
Date: 3.11.2014 1. 14:59:16 u.

To: zop@bta.bg;, zop@btv.bg; zop@ntv.bg: zop@bnr.bg; trud@trud.bg; psurdiiyvska@vbg.bg;
adv@segabg.com: focus@focus-news.net
Cc: itodorova@naas.government.bg

Subject: un.27,an.2 ot 300M- nHopmauma 3a oTkpuBaHe Ha obliecTBeHa nopbyka

o cpeacteaTta 3a MacoBoO ocBeomMABaHe

OtHocHo: CpoO11IeHHE 3a OTKpHBaHE Ha 00IecTBEHA MOPBHYUKA ¢ Bb3jIoXKuTeN HaronanHa
cinyx0a 3a CbBETH B 3eMEICTHETO

YBAKAEMU JTAMHU U T'OCIIOJIA,

Ha ocnHoBanwue un. 226, ai. 2, 1. 21 ot 3011 Bu yBeoMsaBaM cleAHOTO:

1. Hammonanna cimyx06a 3a cbBet B 3emenenuero (HCC3) otkpuBa mpoueaypa 3a Bb3jaraHe
Ha o0lI[eCTBEeHA TOPBHYKa.

2. IIpeamer:“Tlokymko-mponakaa Ha ropuBo 3a Hyxaute Ha HCC3 mpu ycnosusita Ha

OTJIOXKEHO IUTallaHe M Ype3 M3M0JI3BaHe Ha KPEJAUTHU KapTH 3a PETUCTpALus U aBTOPU3aLus
Ha MOKYINKHTE .

3. Hara u HOoMep Ha nmyOiuKyBaHe Ha obmecTBeHaTa nopbuka B POII va AOIT: 01585-2014-
002/03.11.2014 r.

4. Jlata Ha my6nukyBaHe B [Ipoduna Ha kynysaga: 03.11.2014 r.

5. JImue 3a xontakT: Monka Mopnanosa — ten. 02/810 09 85, dakc: 02/927 74 53, anpec: rp.
Codus 1331, yin. ,,llTloce Banks“ Ne 7, E-mail: y_yordanova@naas.government.bg




